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PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

Nº 11 7 / 2021

ENCAMINHE-SE AO SENHOF 

PREí-E!TO MUNICIPAL 

s�lla das Sessões D 3 PiA 1 2021 / 

�NTE 

Considerando que, através do Pedido de Informações nº 02 de 1 ° de 
fevereiro de 2021, os Vereadores questionaram o recebimento e providências a respeito de 
denúncias de assédio sexual por parte de servidor responsável pelo setor de agendamento da 
Central de Ambulâncias; 

Considerando que, em resposta oferecida, a Secretaria Municipal de 
Governo informou que tem conhecimento dos fatos desde 25 de janeiro, quando apresentado 
denúncia por escrito e que "existe processo administrativo em posse da Comissão Pe1manente 
de Conduta de Servidores. Os fatos serão apurados por referida Comissão"; 

Considerando que a Secretaria Municipal de Saúde, em 09 de 
fevereiro, após 11 dias úteis do recebimento da conduta, descreveu que "não recebemos 
nenhuma reclamação oficial dessa conduta", demonstrando possível lentidão com que esse 
tipo de assunto é tratado na Administração Municipal; 

Considerando que a Secretaria Municipal de Saúde também descreveu 
que o servidor denunciado "responde como Responsável pela Central de Ambulâncias, função 
exercida até a presente data, sem no entanto, dispor de nomeação formal ou informal"; 

Considerando a obrigação desta Edilidade em fiscalizar os atos do 
Executivo Municipal, notadamente quanto ao oferecimento de um ambiente de trabalho 
saudável e livre de assédios ou cometimento de crimes contra a dignidade sexual da mulher. 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, o 
seguinte pedido de informações: 

a) Favor descrever o número e enviar cópia de todo o processo
adnúnistrativo descrito pela Secretaria Municipal de Governo em posse da Comissão de 
Conduta de Servidores. 

b) Quais são os membros da Comissão de Conduta de Servidores?

c) Foi instaurado Processo Administrativo Disciplinar contra o
funcionário Luciano dos Santos Pessoa? Justificar a resposta. Favor encaminhar cópia integral 
doPAD. 

d) Quais são os servidores que fazem parte da comissão do P AD?
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e) Houve oitiva de testemunhas e depoimento das partes envolvidas?
F�vor encaminhar cópia. 

f) Há alguma conclusão por parte da com1ssao ou no Processo
Administrativo Disciplinar? Qual conclusão? Favor encaminhar cópia de todas as decisões 
proferidas; 

g) Atualmente onde está trabalhando as servidoras autoras da
denúncia? Quais funções hoje exercem? Elas continuam trabalhando em mesmo ambiente de 
trabalho que o denunciado? Justificar. 

h) Atualmente onde está trabalhando o servidor denunciado? Quais
funções exerce? Ele pennanece como Responsável pela Central de Ambulâncias? Existe 
nomeação do servidor para essa função? Favor encaminhar cópia da nomeação. Desde quando 
o servidor atua como Responsável pela Central de Ambulâncias?

i) Está sendo feita alguma fiscalização quanto ao possível excesso de
horas extras do servidor denunciado? Justificar. Favor encaminhar cópia dos respectivos 
procedimentos a esse respeito . 

dmal 

. j) Prestar outras informações a respeito. 

Sala das Sessões, 03 de maio de 2021. 
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